SPEEDSTER BLACK LINE S2



BLACK LINE S2 Perfekt für Gravel und Bikepacking. Im BLACK LINE S2 stecken das Wissen und die Erfahrung aus über 30 Jahren Fahrrad-Unikatbau.

Diese Ausstattungsempfehlung überzeugt als robustes Gravelbike, Randonneur und Commuter. Das BLACK LINE S2 ist mit hochwertigen und bewährten Komponenten ausgestattet, wie z.B. den 1×12 Komponenten aus der Shimano GRX-Gruppe oder DT-Swiss Naben. Perfekt also für alle Kundinnen und Kunden, die sich nicht mit der Komplexität eines individuell zusammengestellten Bikes auseinandersetzen wollen, ohne dabei Abstriche bei Funktion, Zuverlässigkeit und Ergonomie machen zu müssen. Auch das BLACK LINE S2 wird per VelotraumVermessung perfekt auf seine zukünftigen Nutzer zugeschnitten. Zudem kann die Rahmenfarbe aus 200 RAL-Tönen gewählt werden – die Gabel und das Velotraum-Logo sind immer schwarz.

Das BLACK LINE S2 hebt sich deutlich vom üblichen Gravelbike-Markt ab: Bikepacking mit Komfort kombiniert mit Gravelfeeling, Eleganz, Robustheit und Speed. Mit Fug und Recht ein wahrer Velo-Traum.

RahmenS100, Alu in WunschfarbeGabelA425, Alu in SchwarzSteuersatzAcros-ZS44/ZS44 swKurbelgarniturShimano, GRX, RX610, 40Z,

170/175 mm

InnenlagerShimanoPedaleVPE-461

Schalthebel Shimano, GRX, 1x12

Umwerfer -

Schaltwerk Shimano, GRX, RX822

Kassette Shimano, M7100, 10-51Z

Kette Shimano, M7100

Bremsanlage Shimano RS785, ø180/180

 VR-Nabe
 DT-Swiss, 370, TA 15/100

 HR-Nabe
 DT-Swiss, 370, TA 12/142

 Felgen
 DT-Swiss E512, 25mm

 Speichen
 Sapim Race 2,0/1,8 sw

Reifen Pirelli, Cinturato Gravel H/M, 50-584
Vorbau Ritchey, 4-Comp, 31,8, 6°, sw
Lenker Ritchey, Venturemax, 42/44cm, sw

Lenkerband Ritchey, Kork, sw **Sattel** Procraft, Sport

Sattelstütze Ritchey, Comp 2B, schwarz

Flaschenhalter Alu, schwarz

UVP 3.250,00 EUR

velotraum BLACK LINE S2